




Отчет о реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах», инициированных партией «Единая Россия». МОУСОШ №2 г. Белинского. Декабрь 2021г.

№п/п	Класс	Мероприятия, события
1	1-а	 <p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>С 2016 года реализуется Всероссийский народный проект «Киноуроки в школах России». Наиболее эффективное воздействие на современных детей сегодня оказывает игровое детское кино, которое вызывает эмоциональный интерес, раскрывает образ главного героя, модель поведения. В декабре учащиеся 1 «А» класса МОУСОШ №2 г. Белинского им.Р. М. Сазонова просмотрели в онлайн короткометражный фильм «Новогодний подарок». Этот фильм о том, как бизнесмен Сергей привез новогодние подарки в детский дом. За праздничным чаепитием у него происходит разговор с маленькой девочкой. Она сообщает ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадывают не для себя, а для пользы других. Бескорыстного, неподдельного добра, здоровья или чего – то очень, очень хорошего... И именно этот подарок – настоящий. Слова маленькой девочки заставляют задуматься над тем, что порой в нашей жизни, мы не видим, кому нужна наша помощь. А понятие нравственности, означает намеренное, бескорыстное и искреннее стремление к осуществлению блага. Этот фильм учит сопереживать детям, которые остались без родительской заботы, помогать всем, кто нуждается в помощи. Добрый поступок может быть большим подарком для любого человека. «Каждому надо оказывать добра столько, сколько, во - первых, сам можешь сделать, а затем еще сколько может принять его тот, кого любишь и помогаешь».</p>
2	1-б	 <p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» в декабре учащиеся 1- Б класса посмотрели фильм «Новогодний подарок». Тема «добро». Бизнесмен Сергей привез новогодние подарки в детский дом. За праздничным чаепитием у него состоялся разговор с девочкой - феей. Она сообщает Сергею, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадывают не для себя, а для пользы других. Новогодний фильм с загадочным концом , заставляет пофантазировать: «А какой он добрый человек? Сбудутся ли желания маленькой девочки?» После просмотра фильма первоклассники совместно с родителями написали свои самые заветные желания и повесили на классную елку «желаний». Пусть все сбудется! Ведь делать добро – это здорово!</p>

3	2-а		<p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В рамках проекта «Киноуроки в школе» ребята 2 «А» посмотрели и обсудили проблемы, поднятые в фильме «Новогодние подарки». Сюжет фильма захватил внимание детей. Они с удивлением следили за событиями, происходившими с героями. Бизнесмен Сергей привёз подарки в детский дом. Там у него состоялся необычный разговор с девочкой, которая верит в то, что настоящий Дед Мороз существует, но исполняет он только искренние желания, которые люди загадывают не для себя, а для других. Эта чуткость девочки-феи запала Сергею в душу. Ребята переживали, что вначале семья не приняла на веру такие мысли. Но всё-таки и Сергей, и все домочадцы загадали одно желание: подарить девочке из детского дома семью. Так счастье пришло в его дом. После просмотра ребята были очень активны. Рассуждали о том, какие желания мог бы исполнить Дед Мороз: помочь бедному; помирить поссорившихся; подобрать добрые слова для близких людей. Им понравилась маленькая героиня, которая своей верой смогла изменить мир вокруг себя.</p>
4	2-б		<p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В рамках проекта «Киноуроки» 21 декабря в МОУ СОШ №2 г. Белинского ученики 2б класса посмотрели фильм «Новогодний подарок». Бизнесмен Сергей привез новогодние подарки в детский дом. За праздничным чаепитием у него случается необычный разговор с девочкой. Маленькая фея сообщает ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадываются не для себя, а для пользы других. Для этого надо написать желание на листочке, завернуть в фантик от конфеты и повесить на елку. Приехав домой, Сергей рассказывает о случившемся семье, но трогательная история не производит, как ему кажется, впечатления на жену и троих детей. Сергей садится за написание своего желания. Когда он подходит к новогодней елке, чтобы повесить свою конфету, он видит там еще четыре. Какие желания загадали все домочадцы, станет понятно в конце доброго новогоднего фильма. После просмотра учитель, вместе с детьми, обсудили этот фильм. В жизни очень важна доброта. Фильм учит тому, что думать нужно не только о себе, но и желать хорошее, доброе другим людям.</p>

5	2-в	 <p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В преддверие новогодних праздников и в рамках проекта «Кино уроки в школе России» во 2в классе состоялся просмотр и обсуждение короткометражного фильма Е. Дубровской «Новогодний подарок» о доброте и добрых поступках. Цель просмотра – познакомить детей с понятиями «добро», «сопереживание», «дар». Фильм очень трогательный и ребята с большим интересом посмотрели, а затем приняли активное участие в его обсуждении. Бизнесмен Сергей привёз новогодние подарки в детский дом. Но за праздничным чаепитием у него случается необычный разговор с девочкой. Маленькая фея сообщает ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадываются не для себя, а для пользы других. Для этого надо написать желание на листочке, завернуть в фантик от конфеты и повесить на ёлку. Сергей рассказывает о случившемся в семье, но трогательная история не производит, как ему кажется, должного впечатления на жену и троих детей. Сергей садится за написание своего пожелания. Когда он подходит к новогодней ёлке, чтобы повесить конфету, он видит там еще четыре. Какие желания загадали все домочадцы, стало понятно в конце доброго новогоднего финала фильма. Обучающиеся сделали вывод, что настоящий подарок – это когда желают другому добра, знак внимания и уважения.</p>
6	3-а	 <p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В рамках всероссийского проекта «Киноуроки в школах» ребята 3 а класса посмотрели очередной фильм «Новогодний подарок». Тема: «Добро». После просмотра дети отвечали на вопросы по увиденному фильму. Вместе пришли к выводу, что подарки бывают разные. Это может быть вещь, это может быть состояние или настроение. Но мы очень любим, когда нам что-нибудь дарят. И многие праздники для нас ценны тем, что мы ждём связанных с ними подарков. Таковы Дни рождения, Новый год. Новый год даже, пожалуй, более чем какой-нибудь другой праздник, связан для нас с ощущением подарка. Уходит старый год, приходит новый, и ощущение новизны уже является подарком. Наступает новый – более счастливый? – год. Вот и эта история происходит в новогодние дни. Маленький подарок, который вершит большие дела. Пожелание, которое способно изменить жизнь. В ходе анализа фильма ребята пришли к выводу, что добрый поступок может стать большим подарком. В конце дети решили выполнить мини-проект. Они сделали новогодние игрушки с пожеланиями на 2022 год для родных, которые повесили на Ёлку желаний. Новый год – это не только подарки. Это ещё и подведение итогов, планирование счастья, мечты и желания. Очень важно научить детей загадывать, желать и действовать так, чтобы всё сбывалось, чтобы жизнь менялась к лучшему!</p>

7	3-б		<p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок»</p> <p>В рамках общероссийского проекта "Киноуроки в школах России" в 3 «Б» классе проведён киноурок «Новогодний подарок». Бизнесмен Сергей привез новогодние подарки в детский дом. За праздничным чаепитием у него случается необычный разговор с девочкой. Маленькая фея сообщает ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадываются не для себя, а для пользы других. Для этого надо написать желание на листочке, завернуть в фантик от конфеты и повесить на елку. Приехав домой, Сергей рассказывает о случившемся семье, но трогательная история не производит, как ему кажется, впечатления на жену и троих детей. Сергей садится за написание своего желания. Когда он подходит к новогодней елке, чтобы повесить свою конфету, он видит там еще четыре. Какие желания загадали все домочадцы, станет понятно в конце доброго новогоднего фильма. Короткометражный фильм произвел на детей сильное впечатление. После просмотра ребята поделились своими чувствами. Главный вывод - подарки бывают не только материальные, самой дорогой подарок - поделиться с другими частичкой своего сердца!</p>
8	4-а		<p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p> <p>В рамках всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» ребята 4 «а» класса вместе со своими родителями посмотрели очередной фильм «Новогодний подарок». Короткометражный фильм произвел на детей и родителей сильное впечатление. Бизнесмен Сергей привез новогодние подарки в детский дом. За праздничным чаепитием у него случается необычный разговор с девочкой. Маленькая фея сообщает ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадываются не для себя, а для пользы других. Для этого надо написать желание на листочке, завернуть в фантик от конфеты и повесить на елку. Приехав домой, Сергей рассказывает о случившемся семье, но трогательная история не производит, как ему кажется, впечатления на жену и троих детей. Сергей садится за написание своего желания. Когда он подходит к новогодней ёлке, чтобы повесить свою конфету, он видит там ещё четыре. Какие желания загадали все домочадцы, станет понятно в конце доброго фильма. Родители также приняли участие и в обсуждении кинокартины, так как позитивная среда для выполнения общественно полезных дел – социальных практик детьми формируется при условии поддержки со стороны родительской общественности. В ходе анализа пришли к выводу, что добрый поступок может стать большим подарком. Ребята вместе с родителями решили сделать доброе дело - создать новогоднее праздничное настроение другим детям, детям из малообеспеченных семей – подарить подарок на Новый год.</p>
9	4-б	<p>Просмотр и обсуждение фильма «Новогодний подарок».</p>	



В рамках Всероссийского образовательного проекта «Киноуроки в школах России», учащиеся 4 «Б» класса посмотрели короткометражный фильм «Новогодний подарок» режиссера Елены Дубровской Новый год – яркий, загадочный, неповторимый, шумный, удивительный праздник. Праздник сказочных чудес и волшебства, с подарками, сюрпризами и исполнениями желаний. Перед началом просмотра фильма прошла беседа о подарках, доброте, добрых поступках. Затем дети познакомились с глубинными смыслами привычных понятий «дар» (подарок), «сопереживание», «чувство долга», «умение сочувствовать» Тема фильма «Новогодний подарок» - доброта. В нём рассказывается о детях детского дома. Бизнесмен

Сергей привёз новогодние подарки в детский дом. Но за праздничным чаепитием у него случился необычный разговор с девочкой. Маленькая фея сообщила ему, что настоящий Дед Мороз исполняет только те желания, которые загадываются не для себя, а для пользы других. Для этого надо написать желание на листочке, завернуть в фантик от конфеты и повесить на ёлку. Сергей рассказывает о случившемся в семье, но трогательная история не производит, как ему кажется, должного впечатления на жену и троих детей. Сергей садится за написание своего пожелания... Короткометражный фильм произвел на детей сильное впечатление. После просмотра ребята поделились своими чувствами: сопереживание детям, оставшимся без родительской заботы, стремление совершать хорошие поступки. В ходе анализа фильма ребята пришли к выводу, что добрый поступок может стать большим подарком, что настоящий подарок – это подарок, когда желают добра для других.

10

5-а



Просмотр и обсуждение фильма «БВ».

В рамках проекта «Киноуроки в школах России» в 5 «а» классе МОУ СОШ №2 г.Белинского проведён киноурок по фильму «БВ» (Тема: «Прощение»). Учащиеся посмотрели фильм, дискутировали, но сошлись в одном: прощение - очень тонкая и деликатная тема. Прощение – это, прежде всего, внутренняя свобода. Умение просить прощение и прощать всегда считалось высшей мудростью, способностью взглянуть на обидчика с состраданием, милосердием, когда он, казалось, должен быть лишен права на них.

11	5-б		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>В рамках проекта «Киноуроки» в школе» учащиеся 5Б класса посмотрели фильм «Белая ворона». Эта история цепляет с первых минут и оторваться уже сложно: интересно, как автор удивляет дальнейшим развитием событий. Девушка Дуня из глубокой деревушки с установкой от родителей поступить в педагогическое училище и жить по совести, едет в большой город, в котором ее ждут злые, корыстные, жестокие люди. Терпимость главной героини кажется бездонной и в какие-то моменты даже удручающе глупой. Но в конце фильма понимаешь, что добро на свете победит. Эту картину ребята посмотрели с удовольствием и большим интересом. А после просмотра долго обсуждали жизненные ситуации, в которые попадала главная героиня, ее жизненную</p> <p>стойкость и мужество, которое она проявляла.</p>
12	5-к		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>В рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» в 5 Кадетском классе 11 декабря состоялся просмотр фильма «БВ», который снят по одноимённому рассказу Е. Дубровской. В школе Дашу называют БВ - «белая ворона», или «бесит всех». Но это нисколько её не задевает. Даша живет в мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который так же увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? Фильм затронул проблему прощения, которая не оставила кадетов равнодушными, в дискуссии ребята высказали свои мнения и привели примеры жизненных ситуаций, в которых им тоже приходилось делать трудный выбор. Учащиеся постарались понять, что значит быть не таким, как все. Дружелюбие, справедливость и прощение – спутники жизни.</p>
13	6-а		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>В рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" в 6 классе 9 декабря 2021 г состоялся просмотр фильма "БВ". Один из самых успешных американских преподавателей ораторского мастерства и популяризаторов психологии начала прошлого века Дейл Карнеги писал: «Не подражайте другим. Найдите себя и будьте собой». В начале киноурока классный руководитель познакомила детей с некоторыми понятиями и терминами. Фильм затронул проблему прощения, которая не оставила школьников равнодушными, в дискуссии ребята высказали свои мнения и привели примеры жизненных ситуаций, в которых им тоже приходилось делать трудный выбор. В школе Дашу называют БВ - «белая ворона», или «бесит всех». Но это нисколько её не задевает. Даша живет в мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые</p>

		<p>монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который так же увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? Шестиклассники с большим интересом посмотрели фильм. После просмотра фильма состоялось обсуждение этого интересного и глубокого фильма. Ребятам было предложено написать краткие отзывы.</p>
14	6-к	<div data-bbox="450 284 1144 678" data-label="Image"> </div> <p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ». Учащиеся 6-к класса 16 декабря 2021 года в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» посмотрели короткометражный художественный фильм «БВ». Короткометражный фильм «БВ» рассказывает историю о странной девочке Даше. Кличка БВ пристала к ней со школы и означает либо Белая Ворона, либо Бесит Всех. Впрочем, это и неудивительно: Даша резко отличается от своих сверстников любовью к литературе и театральному чтению сложных монологов из произведения классиков. Она живет в иллюзорном мире, который стал ей домом и броней: никто не способен ранить девушку. До тех пор, пока она не встречает на своем пути такого же мечтателя, как и она. Но желание быть лидером заглушило в юноше чувство дружбы и благородства. Платон смалодушничал. Сможет ли Даша справиться с чувством обиды и простить? Каково это быть «не такой как все»? На эти вопросы пытались ответить учащиеся при обсуждении фильма. Главными задачами данного классного часа:</p> <ul style="list-style-type: none"> - размышление на тему «быть не таким, как все»; - развитие навыков общения, умения сформулировать свою точку зрения, учиться отстаивать свое мнение; - формировать интерес к чтению художественной литературы; - развитие умения анализировать; - духовный рост; - развитие творческих способностей.
15	7-а	<div data-bbox="434 1075 1240 1442" data-label="Image"> </div> <p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ». 16 декабря учащиеся 7-а класса посмотрели фильм «БВ». Данный фильм был просмотрен в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России». В самом начале фильма ребята знакомятся с главной героиней - Дашей. В школе Дашу называют БВ — «белая ворона», или «бесит всех». Но её это нисколько не задевает. Даша живет в своем мире - мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который так же увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное</p>

		<p>малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? После просмотра учащиеся попытались ответить на ряд вопросов: -Почему прозвище Даши «БВ»? -Почему монологи, которые читала Даша, привлекали посетителей в кондитерскую? -Почему Даша решила пойти на конкурс чтецов? -Что изменило участие в конкурсе в жизни Даши? -Почему Платон разозлился, когда узнал, что в конкурсе будет участвовать Даша? -Простила ли Даша Платона? Фильм очень понравился ребятам. Еще долго после просмотра они обсуждали главных героев.</p>
16	7-б	<div data-bbox="434 469 1030 804" data-label="Image"> </div> <p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ». В рамках реализации проекта « Киноуроки в школах России» в декабре 2021 ученики 7б класса посмотрели фильм « БВ». Ребята увидели историю о странной девочке Даше. Кличка БВ пристала к ней в школе и означает либо Белая Ворона, либо Бесит Всех. Главная героиня резко отличается от своих сверстников любовью к литературе и театральному чтению сложных монологов из произведений классиков. Дети познакомились с её иллюзорным миром, который стал девочке домом и броней. Она считает, что никто не способен ранить душу и разрушить этот мир. И вот встречает Даша на своем пути такого же мечтателя, как и она. Их дружба помогла каждому из них в дальнейшей судьбе. После просмотра фильма ученики рассуждали о том, хотелось ли им дружить с Дашей. Семиклассники сделали вывод, что всегда нужно быть самим собой, не подражать другим и уметь находить себя.</p>
17	7-к	
18	8-а	<div data-bbox="434 979 945 1366" data-label="Image"> </div> <p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ». В рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" в 8 А классе состоялся просмотр и обсуждение короткометражного фильма Е.В.Дубровской "БВ". В школе Дашу называют БВ - «белая ворона» или «бесит всех». Но это несколько её не задевает. Даша живет в мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который так же увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? Фильм затронул проблему прощения, которая не оставила учащихся равнодушными, в дискуссии ребята высказали свои мнения и привели примеры жизненных ситуаций, в которых им тоже приходилось делать трудный выбор.</p>

19	8-б		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>10 декабря в рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 8–б класса посмотрели короткометражный фильм с необычным названием – «БВ». Он снят по рассказу Елены Дубровской. В школе Дашу называют БВ - «белая ворона» или «бесит всех». Но это нисколько её не задевает. Даша живет в мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который так же увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? Фильм затронул проблему прощения, которая не оставила учащихся равнодушными, в дискуссии ребята высказали свои мнения. Удивительный фильм «БВ». Он учит прощать друзей, потому что только так сможешь исцелиться от обиды и жить дальше. Именно так поступила главная героиня фильма с прозвищем «белая ворона» или «бесит всех».</p>
20	9-а		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>Ученики 9 А класса в рамках проекта «Киноуроки» познакомились с фильмом «Белая ворона». Ребята с интересом посмотрели картину, ведь ее героями были подростки, со схожими проблемами. Главная героиня увлекается чтением и декламированием классической литературы. И за это «немодное» увлечение в классе зовется белой вороной. Она живет в своем мире и почти никого в него не пускает. Появляется молодой человек со схожими интересами. Доверия девочки он не выдерживает. Ребят удивило умение Даши не отказываться от своих увлечений ради мнения класса. Она очень страдает от предательства нового друга, но находит силы простить его чтобы уверенно идти дальше своим путем.</p>
21	9-б		
22	10		<p>Просмотр и обсуждение фильма «БВ».</p> <p>В рамках Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" в 10 классе 11 декабря 2021 года состоялся просмотр и обсуждение короткометражного фильма Е.В.Дубровской "БВ". Главную героиню фильма зовут Даша. В школе ее называют БВ - «белая ворона» или «бесит всех». Но это нисколько не задевает девушку. Даша живет в мире книг. Вечерами, в одном из кафе, она делает букеты из конфет и читает любимые монологи, радуя своих постоянных слушателей. Случайно она знакомится с Платоном, который также увлекается литературой и участвует в конкурсе чтецов. Зарождающееся чувство, которое придало Даше смелости выйти из своего «убежища» и</p>

		сделать первое признание, разбивается о сиюминутное малодушие Платона. Сможет ли Даша справиться и простить? Фильм затронул проблему прощения, которая не оставила учащихся равнодушными. Во время дискуссии ребята высказывали свои мнения и приводили примеры из жизненных ситуаций, в которых им тоже приходилось делать трудный выбор.
23	11	